

выпуск № 1

Вольный Остров

ОБЩЕСТВЕННОЕ ДВИЖЕНИЕ



Чемпионат Васильевского
острова по мини-футболу
среди общеобразовательных
учреждений

ЧИТАЙТЕ В НОМЕРЕ:
ПОБЕДИТЕЛИ
ТУРНИРА

Вольный остров

В этом году у всех россиян повышенное внимание к спорту - за это нужно благодарить сочинскую Олимпиаду, конечно. После триумфа наших спортсменов у дверей спортивных комплексов выстроились очереди из родителей, желающих отдать детей в тот или иной вид спорта.

Более того, чтобы привлечь граждан к здоровому образу жизни, совсем скоро в стране появится сеть спортивных сооружений шаговой доступности. Такие меры следуют из списка поручений, который президент подписал по итогам заседания Совета по развитию физкультуры и спорта.

Владимир Путин указал кабинету министров до 15 декабря внести в Госдуму законопроект, помимо прочего регулирующий строительство малобюджетных спортивных сооружений в пределах шаговой доступности.

Это прекрасная инициатива, но важно не только построить спортивные объекты, но

привести туда людей.

На Вольном острове уже построено большое количество спортивных площадок, но на них редко слышны детские голоса - сейчас дети играют в командные игры, но на компьютере. Даже мяч на футбольном поле часто виртуальный, в то время как настоящий пылится в углу.

Наша цель - возродить дух дворовых команд, объединять спортом детей и их родителей.

Соревнования по мини-футболу, о которых идет речь в этом выпуске - это пропаганда здорового образа жизни, воспитание здорового и социально-активного подрастающего поколения, п, конечно - определение победителей и призеров соревнований.

Вольный остров - за здоровое, крепкое, спортивное будущее на Васильевском острове.

Наш главный девиз: здоровый ребенок - счастливая семья!



В период с 30 декабря 2013 по 27 января 2014 на площадке детско-юношеской спортивной школы № 2 Василеостровского района прошел ставший юбилейным (пятым) ежегодный районный этап турнира по мини-футболу среди школьников.

Состязания были посвящены 70-й годовщине со дня полного освобождения Ленинграда от блокады.

В этом году участниками соревнований стали более ста команд, представляющих почти все школы района. Состязания проводятся среди команд юношей и девушек в четырех возрастных группах. Победители каждой из категорий защищали спортивную честь района на городском этапе соревнований, который прошел в феврале. Победители городского уровня будут представлять город на общероссийских соревнованиях в Москве.

Турнир по мини-футболу был организован Федерацией футбола "Васильевский остров" совместно с администрацией района в рамках Общероссийской программы "Мини-футбол в школу". Состязания проходили на новом стадионе с искусственным покрытием, который открыл свои двери в прошлом году.



В этом году команд было намного больше, чем в прошлом.

В сезоне 2012-2013 года участвовало 14 школ и 67 команд, а в этом - уже 104 команды. Из них - 70 команд мальчиков и 34 команды девочек.

То, что количество женских команд растет, не может не радовать, хотя врачи, которая сидела на игре утверждает, что девушки играют намного агрессивнее, чем мальчики.

Этот сезон выдался очень интересным и захватывающим. Все команды были настроены решительно и серьезно.

Условия тоже улучшились по сравнению с прошлым годом - игры проходили не на стадионе им. Кирова, а на маленьком закрытом стадионе спортивного комплекса Калининец. Еще большой плюс в том, что на играх присутствовала врач, ведь от накала страсти могут быть травмы.

Победители районного этапа представлены на таблице.

ПОБЕДИТЕЛИ РАЙОННОГО ЭТАПА

Юноши	1996-1997 г.р.	гимназия 32
Юноши	1998-1999 г.р.	школа 586
Юноши	2000-2001 г.р.	школа 12
Юноши	2002-2003 г.р.	школа 31
Девушки	1996-1997 г.р.	школа 10
Девушки	1998-1999 г.р.	школа 31
Девушки	2000-2001 г.р.	школа 31
Девушки	2002-2003 г.р.	школа 17